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Olsztyn, 26.08.2022 r.

SZACOWANIE WARTOŚCI ZAMÓWIENIA NR. 1a/2022/RiP/P

Szanowni Państwo, 
w celu zbadania oferty rynkowej oraz oszacowania wartości zamówienia, Edukacyjna Szansa AZIRO z siedzibą w Olsztynie, ul. Żeromskiego 5/1A, wraz z Beneficjentem Szkolenia MS Marlena Sobieska-Ciesielska z siedzibą ul. Fiołkowa 1/  2 10-687 Bartąg zwraca się z prośbą o przedstawienie informacji dotyczących szacunkowej wartości realizacji niżej opisanego przedmiotu zamówienia. 

Szacowana wartość netto zamówienia pt. wynajem sali na pośrednictwo pracy dla 40 osób bez pracy pow. 18 roku życia, zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym. Zamieszkujących na terenie powiatu działdowskiego, gminy: Działdowo (Gmina wiejska), Iłowo-Osada (Gmina wiejska), Lidzbark (Gmina miejsko-wiejska), Lidzbark (obszar wiejski), powiatu nidzickiego, gminy: Janowiec Kościelny (Gmina wiejska), Janowo (Gmina wiejska), Kozłowo (Gmina wiejska), Nidzica (gmina miejsko-wiejska), Nidzica (obszar wiejski). Zamówienie realizowane będzie w ww. gminach w ramach projektu pn. „Rozwój i praca – to się opłaca!” nr RPWM.11.01.01-28-0072/20 dla następujących części:

CZĘŚĆ I – wynajem sali szkoleniowej na indywidualne spotkania z Pośrednikiem Pracy dla 40 os. w wymiarze 400h (zegarowe).
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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiot zamówienia: wynajem sali szkoleniowej na indywidualne spotkania z pośrednikiem pracy dla 40 os. w wymiarze 400 h (zegarowe).

2. Miejsce realizacji zlecenia: powiat działdowski, gminy: Działdowo (Gmina wiejska), Iłowo-Osada (Gmina wiejska), Lidzbark (Gmina miejsko-wiejska), Lidzbark (obszar wiejski), powiat nidzicki, gminy: Janowiec Kościelny (Gmina wiejska), Janowo (Gmina wiejska), Kozłowo (Gmina wiejska), Nidzica (gmina miejsko-wiejska), Nidzica (obszar wiejski).  

3. Czas i zasady realizacji zlecenia: wrzesień 2022 r. – czerwiec 2023 r.
Zastrzegamy możliwość zmiany ostatecznej liczby godzin i przesunięcia okresu realizacji umowy w przypadku wystąpienia zdarzeń zewnętrznych (zdarzeń uniemożliwiających wykonanie zamówienia, siły wyższej, awarii, nieprzewidzianym przerwaniem uczestnictwa w projekcie przez osoby skierowane na wsparcie, bądź niemożnością ich uczestniczenia we wsparciu w pierwotnie zaplanowanym terminie), niewywołanych działaniem lub zaniechaniem Wykonawcy i Zamawiającego, o czas adekwatny do zaistniałej sytuacji, jednak nie więcej, niż o 180 dni kalendarzowych.

4.  Miejsce i termin złożenia oferty: 
Ofertę złożyć należy do dnia 02.09.2022 r.  do godz. 15.00 osobiście - do biura projektu – Edukacyjna Szansa AZIRO, ul. Żeromskiego 5/1A, 10-351 Olsztyn lub na powyższy adres za pośrednictwem poczty, bądź przesłać e-mail na adres edukacyjnaszansa@op.pl.
5. Osoba upoważniona do kontaktu:
Luiza Gallus
Tel. 500 504 219
e-mail: edukacyjnaszansa@op.pl.
6. Zasady płatności:
Zamawiający dokona płatności po otrzymaniu od Wykonawcy faktury/rachunku wskazującej ilość godzin i rodzaj wsparcia.

7. Kryteria wyboru najlepszej oferty do realizacji zamówienia: 
· 100 % - cena netto.

8. Ofertę mogą złożyć podmioty spełniające następujące warunki:
· [bookmark: _Hlk136600218]Posiada lokal spełniający wymogi BHP, POPŻ
· Posiada lokal wyposażony w: tablicę suchościeralną, flipchart, bezpłatny dostęp do gniazdek 230 V, bezpłatny dostęp do WI-FI, dostęp do toalet.
· Lokal posiada udogodnienia dla osób z niepełnosprawnościami tj. podjazdy dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich, windy.
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